
Razkritje informacij o izrečeni sankciji pravni in odgovorni osebi 

Odločba o prekršku zoper pravno in odgovorno osebo 

 

Informacije o kršitelju 

Naziv in sedež pravne 

osebe 

Kylin Prime Group AG, Alpenstrasse 13, 6300 Zug, Švica 

Osebno ime fizičnih oseb Kai Dai 

Informacije o kršitvi 

Opis okoliščin in ravnanj, 

ki pomenijo kršitev 

ZPPDFT-1 

Banka Slovenije je z odločbo o prekršku izrekla sankciji (globi) zaradi 

prekrška – opustitve odsvojitve delnic v skladu z odredbo o odsvojitvi 

delnic. 

Narava ugotovljenih 

kršitev 

Neupravičeno imetništvo kvalificiranega deleža v kreditni instituciji in 

ne-odsvojitev v skladu z odredbo o odsvojitvi delnic. 

Izrek odločbe, s katero se postopek konča: 

Banka Slovenije kot prekrškovni organ podlagi 380. člena Zakona o bančništvu1 po pooblaščeni 

uradni osebi x, po uradni dolžnosti, na podlagi drugega odstavka 51. člena Zakona o prekrških2 in 46. 

člena ZP-1, v postopku o prekršku zoper pravno osebo KYLIN PRIME GROUP AG s sedežem 

Alpenstrasse 13, 6300 Zug, Švica, ki jo po pooblastilu zastopa x, in zoper odgovorno osebo Kaia 

Daia, x, zaradi prekrškov po prvem odstavku 374. člena ZBan-2 in petem odstavku 374. člena ZBan-

2 v povezavi s prvim odstavkom 374. člena ZBan-2: 

 

o d l o č a: 

 

 

1. Pravna oseba KYLIN PRIME GROUP AG, Alpenstrasse 13, 6300 Zug, Švica, x (v 

nadaljevanju: družba ali kršiteljica): 

 

je odgovorna,  

 

 

da odgovorna oseba družbe Kai Dai kot generalni direktor družbe, v imenu in za račun družbe, 

pristojna za zastopanje in vodenje družbe, vključno s pristojnostjo sprejemanja odločitev o 

pravnih poslih z delnicami Hranilnice LON d. d., Kranj, Žanova ulica 3, 4000 Kranj (v 

nadaljevanju: hranilnica), v Ljubljani,  

 

s tem, ko je bila na dan 17. 12. 2019 neposredno imetnica 63.000 delnic hranilnice z oznako 

LONR, kar je skupaj predstavljalo 54,38 % delež v kapitalu in glasovalnih pravicah 

hranilnice,  

 

                                                      
1 Zakon o bančništvu - Uradni list RS, št. 25/15, 44/16 – ZRPPB, 77/16 – ZCKR, 41/17, 77/18 – ZTFI-1, 22/19 – 

ZIUDSOL, 44/19 – odl. US in 92/21 – ZBan-3, v nadaljevanju ZBan-2. V predmetnem primeru se uporablja ZBan-2, ki je 

veljal v času storitve prekrška. Na podlagi določbe drugega odstavka 2. člena Zakona o prekrških mora namreč prekrškovni 

organ pri odločanju o tem, kateri predpis uporabiti, v vsakem konkretnem primeru ugotoviti, kateri predpis je veljal v času 

storitve prekrška in ali je bil ta pozneje morebiti spremenjen, ter uporabiti predpis, ki je za storilca milejši. Ker Zakon o 

bančništvu (Uradni list RS, št. 92/21 in 123/21 – ZBNIP, v nadaljevanju ZBan-3) v konkretnem primeru ni milejši (zakonski 

dejanski stan prekrška je v prvem in petem odstavku 397. člena ZBan-3 določen z enakim besedilom kot v prvem in petem 

odstavku 374. člena ZBan-2, zagrožena kazen pa je tako za pravno kot za odgovorno osebo v ZBan-2 in v ZBan-3 določena v 

enakih razponih), je Banka Slovenije kot prekrškovni organ uporabila predpis, ki je veljal v času storitve prekrška, to je 

ZBan-2. Drugače pa velja za odločanje o razkritju informacij v zvezi s prekrškom, pri katerem ne gre za postopek po ZP-1, in 

se uporablja ZBan-3, ki velja v času odločanja. 
2 Zakon o prekrških - Uradni list RS, št. 29/11 – uradno prečiščeno besedilo, 21/13, 111/13, 74/14 – odl. US, 92/14 – odl. 

US, 32/16, 15/17 – odl. US, 73/19 – odl. US, 175/20 – ZIUOPDVE in 5/21 – odl. US, v nadaljevanju ZP-1. 

http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2015-01-1065
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2016-01-1921
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2016-01-3227
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2017-01-2069
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2018-01-3751
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2019-01-0916
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2019-01-2011
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2021-01-1971
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2011-01-1376
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2013-01-0786
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2013-01-4126
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2014-01-3062
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2014-01-3705
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2016-01-1364
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2017-01-0740
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2019-01-3233
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2020-01-3096
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2021-01-0110


ni zagotovila, da bi družba v roku štirih mesecev od vročitve Odredbe o odsvojitvi delnic z 

oznako 0.05.0.7-12/2019-42 in ref. oznako PBH-24.50-004/19-01 z dne 29. 5. 2019 (v 

nadaljevanju: Odredba o odsvojitvi delnic), podaljšanem z Odločbo o ugovoru z oznako 

0.05.0.7-12/2019-86 in ref. oznako PBH-24.50-004/19-02 z dne 5. 8. 2019 (v nadaljevanju: 

Odločba o ugovoru), ki se je iztekel dne 16. 12. 2019, odsvojila delnice, ki jih je imela v 

nasprotju z določbami ZBan-2, to je vse delnice hranilnice, s katerimi je dosegala ali presegala 

10 % deleža v kapitalu in deleža glasovalnih pravic v hranilnici, kot ji je bilo to naloženo s 3. 

točko Odredbe o odsvojitvi delnic.  

 

S tem je družba storila prekršek po prvem odstavku 374. člena ZBan-2. 

 

2. Odgovorna oseba KAI DAI, x, x, stanujoč x (v nadaljevanju: odgovorna oseba ali kršitelj):  

 

je odgovorna,  

 

da kot generalni direktor družbe, v imenu in za račun družbe, pristojna za zastopanje in vodenje 

družbe, vključno s pristojnostjo sprejemanja odločitev o pravnih poslih z delnicami hranilnice, 

v Ljubljani, 

 

ni zagotovila, da bi družba v roku štirih mesecev od vročitve Odredbe o odsvojitvi delnic, 

podaljšanem z Odločbo o ugovoru, ki se je iztekel dne 16. 12. 2019, odsvojila delnice, ki jih je 

imela v nasprotju z določbami ZBan-2, to je vse delnice hranilnice, s katerimi je dosegala ali 

presegala 10 % deleža v kapitalu in deleža glasovalnih pravic v hranilnici, kot ji je bilo to 

naloženo s 3. točko Odredbe o odsvojitvi delnic, temveč je bila družba na dan 17. 12. 2019 še 

vedno neposredno imetnica 63.000 delnic hranilnice z oznako LONR, kar je skupaj 

predstavljalo 54,38 % delež v kapitalu in glasovalnih pravicah hranilnice.  

 

S tem je odgovorna oseba storila prekršek po petem odstavku 374. člena ZBan-2 v povezavi s 

prvim odstavkom 374. člena ZBan-2. 

 

3. Na podlagi prvega in petega odstavka 374. člena ZBan-2 v povezavi s 17. členom ZP-1 se izreče: 

 

- družbi za prekršek iz točke 1 tega izreka globa v znesku 200.000,00 EUR, 

- odgovorni osebi za prekršek iz točke 2 tega izreka globa v znesku 6.500,00 EUR. 

  

Informacija o tem, ali je bil zoper odločbo začet postopek sodnega varstva 

Zoper odločbo je bil začet postopek sodnega varstva. 

 


